Jack Total Catalog

14/ Coupling

HyIVIT

VBB DL

' ‘;%" = ZE—ILRZU2—TpvE (0]
. A_d-_

2oUa—TrvE (02

SvoIvy+ /08
AR)VF 7B vyF /09
I RE—RIpwE /10

FPRE—FFTrvF /1]

L}
¢

— HyTUVS /14
? al QSA. EEEEZOM /16
/= =

201




|

puidno)d

GriOLnk

202

M 14/Coupling

R Sl EigEDHy TV I

L\ia-o %@/_/ (97599-63-0

ESFS W MSFS G

AN—G#1E : SS400 Hm
REWLE | REDIE

TUXYME  #RIE1 SUS304 . o
HS5— SASCHYS REWIE | BLDIIE or B

TSVIME | SA5C AR
RELIE | RARDHNE

Bl s~V RIS BINE M ZRIELENS. CUDAARE-EREVAR-#5EICPHh S NEVSHFIEZER > T

TUXVME  RIF1a SUS304
NS— S46CHAR

AN—H1E © RS

TSVIME 1 S45CHEm
REWLE : REDHILIE

U—mILME s AE T U—<iNUNME iSRG
REWLE : REDIE RENE  BROUNE
OSPmikiE

BERERAI CHEIFUFT DT M+ EHDIREE CIEEDAMF CEFV EREH COTRERLVEEITE T,
HAIL TS IS HIEED) \ T ZEHEDBDHEBHRECT,

BAFFENLVZIN-m] | 8000
NI 5ERkEA [mm] »3~115

ERSEXEE[C] —30~120

Ag TIERt/ B EOER B/ EIRIFN DR




Specification

SFS W&4 7 57 ILIL AN

Jack Total Catalog

[N-m] [m|n ‘] [N m/rad] [N/mm] [kg mE] [kg]
SFS-05W 1 (&) +1.2 10000 8000 0.14<10°%
SFS-06W 40 03 1040 +1.6 8000 14000 22 0.41X10° 0.70
SFS-08W 80 0.3 1 (5 +20 6800 41000 30 1.10X10° 1.30
SFS-09W 180 0.5 1 (0 +24 6000 85000 61 2.20X10° 2.10
SFS-10W 250 0.5 1 () +28 5200 125000 80 3.60 X 10°% 2.80
SFS-12W 450 0.6 1 (A0 +3.2 4400 215000 98 9.20X10°% 4.90
SFS-14W 800 0.7 1 (&) +36 3800 390000 156 15.00 X107 7.10

XEREOEMRE(FE/ SV AZEBRLTHDEE Avs

HIBUEE—AVPBRUERIR &ANERKOEELDE T,

Specification

SFS G447 20—FT«42TIvThk

— BROGEE | AUDEOEH | WARKRER | REE—XUb
[N-m] {RiCy[mm] #75E [mm] [N'm/rad] | [N/mm] [kg'm?]
SFS-05G 20 0.5 1054a0) +12 20000 8000 2 0.20%10% 0.50
SFS-06G 40 0.5 IGED +1.6 16000 14000 2 0.55<10% 0.90
SFS-08G 80 0.5 (IGED +20 13000 41000 30 1.50 X 10° 1.70
SFS-09G 180 0.6 1040 +24 12000 85000 61 2.90<10% 2.40
SFS-10G 250 0.6 1040 +28 10000 125000 80 4.60X10° 3.30
SFS-12G 450 0.8 1(480) +32 8000 215000 98 11.80X 10° 5.80
SFS-14G 800 0.9 1(0) +34 7000 390000 156 21.20 X 10° 8.60

HEEOImEELE/N\S U RZERLCHBDEEA.

KEEE—AVNBLUEEF BANEROBEELEDET,

aw Vi

Coupling

i

203



|

puidno)d
GriNLn

204

H 14/Coupling

SFSW

Dimensional

Drawing

SFS W §7ILIL XK

—m—l?—za:l—tml
|

FENIE R (NR)-d2 (KR)
73 C &\ FARS
SRR )

AR R -
|E:IHJIS (278) MExFE E9
H3#JISHEEX S HI
JFTJISIREIE Js9
P:FTJISIRETE P9
N:FREE— 23S

CHEBEH_y Il Ay

BAT W
HATIVIL AR
HA4X
TEER

33 F
g
J—<RILE M
Hififmm]
ik TR | d;%;jf | =y | D ‘ N ‘ L ‘ LF ‘ LP ‘ S ‘ F ‘ d3 ‘ K ‘ M
SFS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5X15
SFS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6x18
SFS-08W 10 11 35 82 54 84 30 12 ) 2 28 38 8-MBx20
SFS-09W 10 11 38 94 58 98 30 22 8 12 32 42 8-M8x27
SFS-10W 15 16 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8x27
SFS-12W 18 19 50 126 78 127 40 25 11 10 40 54 8M10x32
SFS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12x38

MRS FURELDFET,  ¥U—TRILAMOFOFHE-RQUDFEOXFURE T,



Jack Total Catalog

A SFS G 7O—F«1 5wk

Drawing

mﬂ?@gm

AN—HRE
LS~ iEEmmELfL
RENIE KB ZN—Y DB LT,
F7oar i i i
SR ) AREFd1 (IME)-d2 (K E)
CHRBR= vl Av% CHABEL
A aw -
| IHJIS (208) s RS E9
H:ETJISIRRR IS HO
JEJISHAERRS Js9
PETJISHIERIIE P9
N:EF AR E— 25 S
BALT G FTIVILANTZO—F12T%TM
YL X
TER
L F
LS S LF

L
T
I
T
T
Sy

#D
#N
Nu

¢d2

¢d1
I
T
;i
T

_
I _H_ _Hﬁ;g\u_v,—j—:)w M

Qo

Bfimm] K<

B dl-dz | D ‘ N ‘ L ‘ LF ‘ Ls ‘ s ‘ F ‘ K ‘ M =%

TR O| =N | Bk |
SFS-05G 7 8 20 56 32 74 20 24 5 1 24 BMBXR?

SFS-06G 7 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8Msxe5
SFS-08G 10 1 35 82 54 98 30 26 6 1 38 8MEXP9
SFS-09G 10 1 38 94 58 106 30 30 8 21 42 8MBx36
SFS-10G 15 16 42 104 68 120 35 30 10 16 48 8MBX36
SFS-12G 18 19 50 126 78 140 40 38 E 23 54  8MI0X45
SFS-14G | 20 22 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8M12x54

¥ _EECL SRR DR EZE CEREDRIS MELSTEZCHERTES N
XINEFUREEDFT, U= RILAMDIFUIFEE-RUDIFUXIFURE T,

205



W 14/Coupling

|

puidno)d
LrNLn

206

E EXET L DIESRSRIR

BICSEBEREEVLEIE

LFOABRICOVWTE BERTDRSTILIHLED e SIcbiFIc T
ARCIEEL,

() RO RAE-BWAROHFRRERFLTTFOCEEL,

(2) RIVMEIZRTEDSNI ML TREDAIIFTLEE L,

IO{/L_EDER

SFS W/GEA TIFEBEMART T RENCT TV I N\TZEIMIH,
DHELZELEDSREBICT LAY EEIMITE I ETRE D% E
BIRMAUTCHEEKICAY TV T TR ERTH ORI

A BB IUTHENBENE Y, Sl hy T I =T E LS M

NCHEDBEMAHIULTEDAHY TV TIGBNERES R L E

ICHERH L TR SN T EAFICBRIBLTLE S AN Y

FIDOTHEIRNE+ERLTIIEEL,

(1) ERFESURESREIL—30°C~120°CTI, MzKME- MM EEIE
HIETHBEDNBEIFHILDBREGVETDTEIF T
[N

(2) ILAVMESENRT Y LARIERTERENTWSHITH%E
LEWESISERLAEDSEDIROTIZEL,

(3) BEEEER A7 DinE I IFMEEA T SalcERIV b
HWOAEHENTLED,

DHEUTTE

B {m(g)

EA VIV —D%—F D8 EICERE L. Z 0% B S €551
FISVINTHAROENEHALE S AR ERERETEDH
vT2Y (SFS G 24 7)id FastBRIc CHBRMEEREHLT
<FEL,

£ =tan O X LG
& B RO
6:1°

LG=LS+S

LS : AR—H 2R

SITTVINTE
ANR—H D E/ET A

B {7A(0)

ZAVIVG—V%—HOBMEICEEL. ZD#hZEEEEEENSHE
FIIVINTHABIEWHEOIRNZFHAILE T, FestERIC
TOLVICHEBIIIRNBERFINLTILEL,

B=D X tan 0

B : #ztL

D: 7SV INTHE
6:1°

WG AE(S)

75V INTERTE (S) IdBEEBIC L R D AR
RITIZBESICLTLREN 2L ZOfBIR RO RED L TH
LPOTHBTLEEELHFBETT. TEHRYNE DL
WL TR,

K SFSW/GIET SV D NT EAR—T DT ETEN STEEBVET,

DI (SFS W/GH A1)

SFS W/GDEEC TSI NTZBIHIF D LE LIEh S REIC
TL AV MRS 2 E TR D7 ERE S HHEMIICHETT,

TSVINT

FEF N

() EHLOTSVINTREEROISO.FT)ShnEEERELTL
FEEVAHIT BRARICE K FEERFTEV T 7% )0
VR I VERRODBERGEEGAIET IV — B M
(BT EHOTLEEL,

() BDTSUIINTAD
BARTIE. TRIOK S H*
SICHFERIT T ED
TJSVINTELE(L i
F~3&) Ichfeo T ‘
CEL.HODILAY — T

|

FAR—HBLOES
—HOBEFHLIEL !
F3ELTLIEEL, -

Q) BI—ADTZVINTH()QEHRIAEFEIIEITE S
3

@) 73V VNTEENE (SR (FEREEICH LA R DET
BRENITHZZEIIITLTLEEW T Z L ZOEIRR G- RA
POITNEEOTHBTEERBELIETRMETT, TEBRINE
IEBEDITHRBLTIEL,

HyTIVGHA4R 05 06 08 09 10 12 14
S[mm] 5 6 6 8 10 1 12

(5) ILAVIE2DDTSVINTDTEBITIHAL LAV ME
EADU— NIV TEIHFTLIRED TLUAYMYERLT
WEWCEEHRL. BN B 55 R AR Ao TWL
BETREMER. AT — NIV RIEREOEBERENEZSNET
DT IEBITHESEDITHBLTLLEN, U= RV @IS
BORYVHERTIHEWETNDGEDDHIE I ELE
BARICE K EEEREFTEVI T VR VIIAVR TVER
DRERGEEBAIFAIVPT ) —RBIFHEF ICERLEWNT
<TEELY,



6) U=<RILEOREDMFIFREENIc VI L F2ERBL T
NCDRIV ML TFROFEDF ML ICTIToTLIZEL,

hyTIV 581X 05 06 08 09 10 12 14

Y—IRIVNFAX M5 M6 M6 M8 M8 MI10 M12
#&DIHITILIIN - m]

B th (1) 1A% 8 14 14 34 34 68 118

FEDAHIMIVIIN - m]
|ER_TIVOECOMLER

G 7 D

() By TSI bV BB R ER DTN EERRLT
FEED RS T L —FRB R EAMEBL TV BIRETIE. 7
V27 Ar s Niiks)
STLBEAABYET,
RO T HIC BT REL
C<FEEN,

Q) RU—TEMELTLES
COMERIL % EEE ESSNN
=T EDT EM@H E——
2MMIREICEBETHD ‘
HET,

6 n n 26 26 51 90

2mmigE

EAADSMERV S EFEDTZT —/ \EEEARDZE X
TR TOYFTEBIC GO TVAT IERIV DS
DI TR TSV VINT EEDRFHEDNRIR T EET LA, (55
ICEDTIEINERIV 2B 5B EICKVRER-ED IR ENS T
EEHVETDTTEREE,) ZDfesb Ay T VT /G
ICBWTHEIALBRLERA T 5ODAN-RZRITEHE
HHUET, BHARICARN—ADEVISEIE BEHETEBOE
heE{fEEL,

(QTHBHTIERIV S DR2EZREE A —TIEIT5N
TUVB2EFROEWIA LARLCTITHRALRZEICD LT DR
FTLIEE W TSV DINT EBE DFEEDRRENE T,

—
©

B SFS-W/G %147
METRIUN

ST

@é T
)

DAL ARLIT —X
hyTIV5H94 X 06 08 09 10 12 14
MERIVMEOXEE M5X20 M6X24 M6X24 M6X24 M8X25 M8X25
HEZEN <F3&[mm] 26 30 30 30 31.5 31.5

{EFRRFROIEHREICDOWVT

SFS G AV ANR—YZATDHBEBEE SN AN—TFRE LD
TERATERREEENRGVE T, TROSTEBICESNDEER
RENMEARAEmREUT CHEILETHERILEN.GH.Z
AT TEICRBERRENRDOSNTWBIHEIE. T DEEREN
ERREBVET

30000

20000

—XSFls-O‘SG
SFS-06G
I
SFS-08G
=\ SSoe
% st os
8000 A\ SFs-12G
7000 SFS-14G
6000

5000 \
4000 N

3000

2000 \

fEFAEERERE [min-1]

1000

800 \
700 \
600

500
a0 | — L L L LN

300

200
200 500 1000

AN—HRE [mm]

2000 3000

Jack Total Catalog

AV

Coupling

(14

207



208





